

10月29日沪深行情

	上证指数	深成指数
开盘	2593.59	7449.64
最高	2595.54	7450.38
最低	2529.19	7290.82
收盘	2542.10	7322.24
涨跌	-56.75点	-182.48点
成交	1225.00亿	1329.36亿
上涨股	241	400
下跌股	1187	1629
平盘股	59	134

市场焦点



三季度报“寒气逼人” 茅台“醉倒”一字跌停

周一，贵州茅台开盘跌停，白酒股集体暴跌。贵州茅台三季度报让市场“大跌眼镜”，第三季度归母净利润仅增长2.71%，创下2015年第四季度来最低增速。值得注意的是，此前一周贵州茅台股价已经经历5连跌，周跌幅达8.94%，为2015年8月以来最大单周跌幅，一周市值缩水近800亿元，周一罕见的一字跌停，让茅台市值瞬间蒸发了766亿元，而此前公司市值曾一度破万亿元，周一的市值为6897.66亿元，总市值已缩水超3000亿元。

□杨晓春

□ 大势纵横

白酒股大面积跌停 上证50指数跌逾3%  
蓝筹股溃退 “黑”周一来袭

周一白酒股集体暴跌引发A股市场大幅震荡，上证综指跌逾2%，并逐步逼近2500点整数关口；上证50指数、沪深300指数均跌逾3%。截至全天收盘，沪深两市股指全线飘绿，除创业板指外，两市主要股指均跌逾2%，市场成交额较上一交易日继续萎缩。周一大盘低开大幅走低的走势较大地打击了市场的做多人气，那么我们应该如何来解读大盘的黑周一呢？我觉得主要有三方面原因：第一，周末政策面的利好力度明显低于市场预期，令投资者难以乐

观。第二，外围股市持续走弱，A股能不能独善其身？让投资者偏于谨慎。第三，周一茅台的跌停也较大地冲击了投资者的持股信心。

财通证券认为，当前A股的波动性在不断加大，反映投资者对于后市的走势也分歧较大，股市在未来可能会继续维持震荡局面。投资者需要密切关注即将出来的上市公司三季报的整体情况，如果盈利表现低于预期，可能给股市的短期走势造成一定的风险。

□杨晓春

□ 公告速递

新安股份：产品量价齐升，前三季度净利同比增逾4倍；  
三爱富：前三季度净利5.44亿元 同比增逾3倍；  
东风汽车：前三季度净利同增259%，证金公司新晋前十股东；  
耀皮玻璃：前三季度净利同比增逾2倍；  
长江证券：前三季度净利同比降逾6成；

京东方A：前三季净利下降48%，证金入股；  
中国平安：前三季度净利润793.97亿元，证金公司持股降至2.99%，拟启动回购不超10%股票，耗资或达千亿；  
美年健康：拟斥资3亿至5亿元回购公司股份；  
康旗股份：终止收购资产事项。□东方

牛股提示

新力金融 上涨10.02%  
创新低后逐渐走稳，周一逆市涨停，后市关注量能变化。  
卧龙地产 上涨9.95%  
连续第二日涨停，但封单不坚决。  
宣亚国际 上涨9.99%  
回购股份概念大涨，该股早早封住涨停，波段参与。

异动股点评

宇通客车 下跌10.00%  
低开低走，股价再创新低，仍遭遇一定抛压。  
雪莱特 下跌10.12%  
放量跌停，此前连续两日涨停，观望为宜。  
寒锐钴业 下跌10.00%  
开盘一路走低，10月以来跌逾四成，参与需谨慎。

熊股警示

□ 市况解读

一瓶茅台为何能灌倒整个A股？

昨日的行情一句话概括：周末一堆利好好敌不过一只股票跌停，一瓶茅台灌倒整个A股……

作为A股市场最具有标杆意义的白马股，贵州茅台的跌停，带倒了一批白马，同时也可以看出A股的脆弱。压垮茅台的是三季报，在弱市行情中，公布季报时其实是危险期，业绩不好自然下跌，业绩好也可能利好兑现见光死，很难办。

大型蓝筹股往往在公布业绩时断后，起到压阵的作用，但这次茅台把阵给压翻了，周一蓝筹股集体大跌，也是怕再出现季报地雷。希望其他蓝筹股能扭转这一局面，大家这两天要多留意公布三季报的蓝筹。

所以也不必过于悲观，可以耐心等待这两天三季报公布完毕，短期的冲击波就会过去。而就中期而言，蓝筹补跌也可以看作是熊市接近尾声的标志，已经在历史行情中多次证明了。

现在处于冬季，春天也不会很远，只是你先得能在冬季存活下来，才能见到春天的阳光！

□老艾

公益体彩为寒门学子送温暖

“体彩·新长城”安徽助学活动在安庆师范大学举行



10月25日上午，2018年“中国体育彩票·新长城助学基金”安徽省捐助仪式在安庆师范大学举行，安徽省体育彩票管理中心领导向校方代表进行了捐赠，并与接受捐赠的20名贫困大学生进行了座谈。

2018年“中国体育彩票·新长城助学基金”项目捐助人数为100人，共计40万元。其中安徽省受助人人数为10人；由安徽省体育彩票管理中心配套捐助10人。每人捐助4000元。这也是新长城助学基金第二次捐助安徽学子。

中国体育彩票是国家彩票、公益彩票、民生彩票。多年来，安徽体彩始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨，坚守“公益体彩、乐善人生”的公益理念，为积极传递社会正能量作出自己的贡献。自2002年以来，安徽省体育彩票管理中心与安徽省希望工程办公室共同发起成立了“希望工程体育彩票助学基金”，16年来共捐建了9所体彩

希望小学。安徽体彩还先后参与了“春蕾计划”、“爱心圆梦大学”、“映山红行动”等助学活动，累计捐款800余万元，资助了上万名贫困学子。2018年“中国体育彩票·新长城助学基金”活动，公益体彩再度扶助寒门学子，为安庆师范大学的20名优秀贫困大学生送上了温暖。

同走爱心路，携手公益行。中国体育彩票希望有越来越多的爱心单位、爱心人士与我们一起，支持教育、热心公益。更希望受捐助的同学们早日成才，报效国家、回馈社会，不负众望。

“中国体育彩票·新长城助学基金”活动，是中国体育彩票自2005年起开展的一项大型公益助学项目。该项目以资助优秀特困大学生完成学业为目标。自实施以来，已先后资助了新疆、西藏、内蒙古、青海、宁夏、贵州、山西、安徽等22个省（区、市）的1651名大学生。累计投入助学金达到了684.6万元。

□魏建军 李剑

幸运！芜湖彩民“刮中”顶呱刮25万

近日，位于芜湖市镜湖区东郊路04019竞彩店传来好消息，一位幸运彩民喜中“全民健身日”25万头奖，这也是今年芜湖市中出的即开票游戏最大奖。

说起这次中奖，销售员开心地说道，中奖的是个小伙子，在附近的单位上班。每期大乐透开奖日，这位小伙子都会来店买几注大乐透。当天正是国庆节假期，小伙子买

完大乐透，就会顺便再买几张顶呱刮。正好10元新票“全民健身日”刚刚在节前上市，小伙子买了几张“全民健身日”，刮到第二行第二个中奖号码时，出现了标志“88”，下方显示奖金“¥250000”，小伙子不由惊呼起来，周围彩民一起为其祝贺。

□胡志雄

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

凤阳彩民一天连中两次奖

近日，对于凤阳县体彩22623号站点来说，是一个收获的日子。该站点彩民张先生一天之内分别喜中“全民健身日”即开票100元奖金两次，并额外获得奖上奖各200元即开票。

当天早上，张先生在此站点购买的一张10元面额的顶呱刮“全民健身日”，喜中五等奖100元，根据促销活动规则，额外获得200元即开票奖励。没想到时隔几个小时这个幸运又再次降临到了张先生身上了。下午张先生是陪朋友来这个站点购买大乐透的，和朋友说起了早上购买即开票“全民健身日”中得奖上奖的事，朋友羡慕不已也买了几张玩，张先生又跟着购买了2张。没想到刚刮开第一张就又喜中五等奖100元，他激动地高呼：“我又中奖了！”

□卞勇